

## **CITY OF RAPID CITY**

RAPID CITY, SOUTH DAKOTA 57701-5035

## Community Planning & Development Services

300 Sixth Street

Katherine Palmer, Planner I Long Range Planning Division city web: www.rcgov.org Phone: 605-394-4120 Fax: 605-394-6636 e-mail: katherine.palmer@rcgov.org

## MEMORANDUM

- TO: Legal and Finance Committee
- FROM: Katherine Palmer, Planner I
- DATE: April 22, 2013
- RE: Acknowledge Rapid City Historic Preservation Commission 2012 Annual Report

Attached is the Rapid City Historic Preservation Commission's 2012 Annual Report. The Historic Preservation Commission serves as a certified local government and submits an annual report to the State Historic Preservation Office to highlight the Commission's annual accomplishments. The Historic Preservation Commission provides an annual report to the Common Council on or before July 1 of each year to bring light to the activities completed over the last year.

<u>Staff Recommendation</u>: Staff recommends acknowledgement of the Rapid City Historic Preservation Commission 2012 Annual Report.

